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Державна податкова служба України 

Який розмір та порядок сплати річної плати за ліцензію на виробництво
алкогольних напоїв (у тому числі алкогольних напоїв без додавання
спирту (вин виноградних, вин плодово-ягідних, напоїв медових) для

малих виробництв виноробної продукції) або тютюнових виробів?

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/
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Державна податкова служба України 

Частиною першою ст. 4 Закону України від 19 грудня 1995 року № 481/95-ВР «Про державне регулювання
виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів,
рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» зі змінами та доповненнями (далі –
Закон № 481) встановлено річну плату за ліцензії на виробництво, зокрема, алкогольних напоїв (у тому
числі алкогольних напоїв без додавання спирту (вин виноградних, вин плодово-ягідних, напоїв медових)
для малих виробництв виноробної продукції), тютюнових виробів та для суб’єктів господарювання (у
тому числі іноземних суб’єктів господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні
представництва) первинного виноробства в розмірі 780 гривень.
Ліцензії видаються безстроково, а плата за них справляється щорічно (частина друга ст. 4 Закону № 481).
Згідно з частиною третьою ст. 4 Закону № 481 плата за ліцензії справляється до початку виробництва
зазначеної продукції органом, що видає ліцензії, у розмірах, встановлених Законом №  481, і
зараховується до місцевих бюджетів.
Не дозволяється сплата за весь термін дії ліцензії (частина п’ята ст. 4 Закону № 481).
Частиною шостою ст. 4 Закону №  481 встановлено, що сплата чергового платежу за ліцензії
здійснюється у розмірах, встановлених Законом № 481, і справляється за кожний наступний щорічний
термін дії ліцензії.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Чат-бот ДПС «StopViolationBot» t.me/StopOverpriceBot

 Мобільний застосунок «Моя податкова»
Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua

iOS https://t1p.de/lgu5a
 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна

податкова платформа: tr.ikc@tax.gov.ua
 Підпишись на телеграм канал t.me/tax_gov_ua
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